

阿婆喉咙咕咕响,竟被当成“蛤蟆精”附体 “驱魔”方式更吓人:火烤

本报记者 许梅
通讯员 叶丽丽 包莉莉

本报讯 只因老人喉咙有异响,便说她被“蛤蟆精”附体,需要火烤身体来“驱魔”,结果导致老人大面积烧伤。近日,乐清市检察院依法以故意伤害罪批准逮捕了犯罪嫌疑人叶某,以故意伤害罪对陈某定罪不捕。

陈某,女,49岁,乐清人。去年6月的一天夜里,身在北京的陈某做了一个奇怪的梦,梦中观音娘娘说让她回老家,老家有师父在等她。陈某迷信,天一亮就收拾行李从北京回到乐清虹桥,开始寻找自己命中的师父。

之后,陈某认识了37岁的男子叶某。叶某自称修炼过,身上有神佛附体,能辨妖魔。陈某觉得,他就是观音

娘娘要她寻找的师父,立即拜师。自此,两人在虹桥开始用火烤的方式帮人“驱魔”。

“驱魔”需要纸折的元宝,陈某就找了镇上的蔡阿婆来帮忙折元宝。去年9月初,蔡阿婆找到陈某,说自己身体不舒服,让陈某帮着看看。一旁的叶某打量了一下阿婆,听见她说话时喉咙有异响,突然朝着阿婆喊:“你身上有‘蛤蟆精’!”蔡阿婆害怕,不断向陈某求救。最后陈某决定按照叶某传授的方法“驱魔”,并让叶某协助。

2017年9月6日,陈某、叶某带着蔡阿婆到虹桥陈宗嗣祠堂,点燃了上千个堆成锥字型的纸元宝,并让蔡阿婆双手前伸呈拥抱状靠近火堆。同时,陈某、叶某一人扶着蔡阿婆的一只胳膊架住她,还告诫她:“到时候会很烫,要忍住!”

火渐渐旺起来,温度越来越高,架在火边的蔡阿婆痛得大喊救命,一个劲向后退,但此时叶某、陈某用力架住她,不让她退后。直到叶某宣布“蛤蟆精”跑了,两人才将遍体烧伤的蔡阿婆扶离火边。

此时,蔡阿婆的双手、双脚、腹部等部位都已被严重烧伤,阿婆的子女要带她去医院,但叶某、陈某却让她吃香灰做的“灵丹”,喝掺了香灰的水。直到蔡阿婆高烧不退陷入昏迷,才被紧急送往医院。

在医院的救治下,蔡阿婆慢慢康复。这时,蔡阿婆才醒悟到自己被骗了,在家人的陪伴下报了警。

经鉴定,蔡阿婆的伤势为轻伤二级。事后,叶某、陈某与蔡阿婆达成了和解协议。

卖入场券还抽头 微信群赌场被端

通讯员 章飞燕 何润政 本报记者 陈洋根

本报讯 因为走访中的一个不起眼的线索,民警顺藤摸瓜端掉一个在微信群里打麻将聚赌的赌场。

“打麻将赌博的人不是少了,而是转移了阵地。”今年年初的一次走访中,淳安县公安局汾口派出所民警在走访中得知这样一个信息。民警暗中调查发现,一些人通过微信玩麻将赌博。这是什么情况呢?

原来,他们玩的不是普通的网络麻将。他们都加入了一个叫“关系部落”的微信群,群主姓余,群内有100余人,成员都是周边乡镇平时喜欢打麻将的男男女女。成员要想打麻将,首先要从群主余某那里花2.5元购买入场券,然后在一款名为“××麻将圈”的游戏软件中开局,一张入场券可以打8局麻将,每张牌5元钱。麻将结束后,通过微信转账结算,单场麻将赌博中赢取超过1000元的,群主从中收取60-100元不等的“抽头费”,以此类推。

摸清基本情况后,汾口派出所联合淳安县公安局网警大队共同开展调查工作,于4月3日抓获了嫌疑人余某。

30多岁的余某是淳安当地人,他建立该群已有三个多月,他以8毛的价格从某游戏软件购买房间入场券后,再以2.5元的价格转卖给群内成员赚取差价。此外,他每场赌局都要抽头,短短三个月,涉案金额达百万余元,余某个人从中非法获利8万余元。目前,余某因涉嫌开设赌场罪被警方刑事拘留。

小伙时隔27年圆梦柯桥 一家人终于“在一起了”

通讯员 朱敏锐

本报讯 昨天上午,27岁的小季在绍兴市柯桥区公安分局从民警手中接过了户口迁移证,这意味着他很快就可以将户口从广西迁到柯桥,成为一名“新柯桥人”,和分隔27年的父母住在一起。

小季的父亲是绍兴福全人,母亲是广西人,先后育有一女一男。为了生小季,母亲回到了广西柳城老家,小季从小就和外公在广西生活,户口也落在了外公的户下。

去年小季毕业,在柯桥找了份工作,回到了父母身边。家庭生活的温暖,让他萌生了将户口迁到柯桥的念头。这一提议,得到了父母和姐姐的赞同,全家人立即行动起来。

2017年11月下旬,老季和小季多次来到福全派出所,了解办理迁户口所需的资料和手续,但民警发现他们提供的材料中有多处不规范和空缺等问题。只有消除这些疑问,符合迁移条件,才能正式给小季落户。

小季一家人为迁户口这事焦急万分。“我们也是你的娘家人,我们一定尽全力提供帮助,请你们放心。”柯桥分局决定由行政服务科、福全派出所成立调查小组,赶赴广西柳州核查材料。

今年2月2日,小季的母亲在家中找到了小季的原始出生证明,这成为落户的关键性材料。4月9日,小季的户口本终于拿到了,这一家人实现了另一种意义上的团聚。

民警学“开飞机”

为使无人机更好地服务实战,昨天上午,天台巡特警大队组织开展了无人机适应性训练,进一步提高了民警操作、使用无人机的能力和水平。

郑晓敏 摄



潜逃近20年的命案逃犯落网

但他说:你们抓错人了!

民警一句话让他崩溃:你有孩子吗?

本报记者 蓝莹 通讯员 张旖旎

本报讯 一条看似不起眼的冒用他人身份线索,竟牵出19年前湖北省云梦县的一起命案。日前,温州龙湾公安通过细致排摸侦查,终将潜逃近20年的该命案逃犯赵某抓获。

龙湾区公安分局状元派出所民警在工作中获得一条模糊线索:一名在温州打工的湖北籍男子有冒用他人身份之嫌。经多方查证和比对,警方终于发现,该名男子系湖北云梦县19年前“头号命案逃犯”嫌疑人赵某,其在逃期间至少三次洗白身份。

线索一经证实,龙湾警方迅速成立

专案组对该案展开侦查,发现赵某冒用他人身份藏匿在永嘉县瓯北一带。

抓捕当日一大早,民警就埋伏在嫌疑人赵某打工的工厂附近,不一会儿,就见赵某骑着电动车来上班。还没进厂区大门,他便被民警摁倒在地。

“我们是警察,赵某你被捕了!”

“我明明叫刘瑜,为什么抓我?”

在派出所里,赵某依旧顽抗,辩称:“我是刘瑜,你们抓错人了!”

办案民警凭借多年的审讯经验,对赵某晓之以情、动之以理,同他聊家常、聊人生,从工作聊到家庭,赵某渐渐放松了警惕。直到民警问道:“赵某,你有孩子吗?”这一句看似平常的话,像最后

一根稻草彻底击溃赵某的心理防线,他沉默了一阵后便垂下头来认罪。

原来,赵某潜逃19年来,日子并不好过,他冒用了“刘瑜”的假身份,期间交往女友并同居六年但不敢结婚,更不敢要孩子。讲到伤心处,赵某声泪俱下。

赵某交代,1999年,因与被害人黄某发生矛盾,纠集一伙人在湖北省云梦县一外墙下,用刀将黄某杀死。案发后,赵某为逃避公安机关的抓捕,多次洗白身份潜逃在外,“刘瑜”便是他的假身份之一。

审讯结束后,赵某坦言,自己这么多年从没这么轻松过。